CpenHss MMHHA TpaneLm




1 MpopomknTe NpeanoxeHue:

Tpaneyus - 3710 ...

B C

BC | | AD - ocHOBaHuSA
AB |4 CD — 60okoBble
CTOPOHDI

A D




2) MpopomknTe NpeasioXeHue:

CpeaHsAa NUMHUA TpeyroJibHMUKa - 3TO ...




3 MpopomkuTe NpeanoxeHue:

B TpeyrosibHMKe MO>HO NOCTPOUTD ...
cpeaHuve JIMHUM.

YAVA

K




4 Mpopomkute NpeasioxXeHne:

CpegHAa NMHUA TpeyroJibHUKa
obnapaetr CBOUCTBOM ...

C MN | | AB

MN = 72 AB




OnpepenexHne cpeaHeun MHUA
Tpanewum

CpeaHeu IMHUeMn Tpanewuum
Ha3bliBaeTCA OTPE30K, COeANHSIOLNN

cepeavHbl eeé 60KOBbIX CTOPOH.
B C

MN — cpeaHas NMHUA
M N Tpaneuuu ABCD




TeopeMa 0 cpeaHeun MHUA
Tpaneuum

CPEAHHH JINHMNA Tpaneumnu

C napasjnejibHa OCHOBaHUAM M

paBHa MUX NMOJIyCyMMe.

N
1) MN || BC, MN || AD

2) MN = 2 (BC + AD)

D



YCTHOe pelleHue 3aaau4

_1_) B 4,3 cM c

A 7,7 cM D

OtBer: MN =6 CcM



g) YCTHOe pelleHue 3aaau4

AB = 16 cm
CD=18 cm
15cm
M )|
PascD="?
A D

OTBeT: 64 cM



PewleHne 3aga4

1 B Tpaneuuu oaoHO OCHOBaHue B 1,5 pa3a
o 6onbLUe ApPYroro, a cpeaHas ANHUSA
paBHa 5 cM. HamauTe oCHOBaHMA Tpaneuum.

TOukM K 1 P Tak, uto AK = KB n BP = PK. A Ha
ctopoHe CD oTMeueHbl TOukn T u M Tak, uto
CM =MD uCT =TM.

Hanaute PT, ecnn BC = 2 M, AD = 8 m.

(ElMS 2009 )

_]29 Ha 6okoBo# ctopoHe AB Tpaneuun ABCD oTMeuyeHbl



[loMmaluHee 3afaHue:

n. 85 (onpepeneHune, Teopema)

N2 793

* MpuayMaTb 3afa4vy Ha CPeAHION JIMHUIO TPaneLuum.



